

世外賽亞洲區12強今次輪較量

國足贏球 獎金1300萬

今次世外賽亞洲區12強賽，中國足協出台了最強大的獎勵方案，其中贏球單場獎金300萬元人民幣(下同)，出線獎金600萬，最高合計9000萬，如出線，中國之隊贊助商最高可以提供6000萬的獎金。另外，據新浪體育消息，華夏俱樂部也將開出1000萬贏球獎。

中韓之戰後，國足雖以2:3憾負，但華夏俱樂部仍開出300萬元人民幣的拚搏獎，以獎勵國腳不放棄的拚搏精神。與此同時，華夏還開出了1000萬的贏球獎，加上足協的300萬，如果贏了球，國腳至少得到1300萬。

不過，針對國腳出色表現進行獎勵，華夏並非唯一的俱樂部。40強賽最後一場擊敗卡塔爾後，恒大對旗下國腳進行了獎勵，當時，許家印決定：入選國腳，包括未出場的郜林，都獲得「恒大國腳國家隊比賽拚搏獎」獎牌一枚，此外，黃博文獎勵100萬，馮瀟霆、張琳芃、曾誠及李學鵬每人各獲20萬。有消息稱，恒大會在12強賽中對國腳進行獎勵。

■記者 陳曉莉

國足福地 以逸待勞 抗伊

中國男足(國足)今晚7時35分迎來世界盃外圍賽亞洲區12強賽次輪較量——主場迎戰伊朗(now671台直播)。由於上周首仗以2:3憾負韓國，故今仗許勝不許敗，否則2戰不勝的國足出線形勢將陷入被動，進軍俄羅斯世界盃的前景也將蒙上陰影。為此，主帥高洪波率領的「高家軍」今變陣搶分，感冒初癒的高俊閔在最後一刻入選，泰達小將胡人天、河北後衛丁海峰出局。

瀋陽是國足征戰世外賽的福地，曾取得6戰全勝的驕人戰績，其中包括1989年世外賽以2:0輕取泰國，2001年10強賽分別以3:0戰勝阿聯酋、2:0擊敗烏茲別克、1:0力克阿曼、3:0輕取卡塔爾。2001年10月7日，國足以1:0力克阿曼進軍韓日世界盃。2015年亞洲區40強賽，國足又在瀋陽以3:0輕取馬爾代夫。此番國足主場迎戰伊朗，瀋陽福地能否再次展現威力?讓人拭目以待!

卡塔爾一役戰況十分激烈，球員普遍比較疲勞，甚至出現主力受傷的情況。其中，頭號球星德賈加右腿脛腓骨出現傷患，需前往瀋陽盛京醫院進行核磁共振檢查，今日能否上陣，還是未知之數。此外伊朗隊還有一名主力隊員患重感冒，目前仍在康復中。

黃博文：困難多但絕不膽怯

所以，以逸待勞的國足極可能在體能上搶得先機，並希望成為取勝的關鍵。中場主力黃博文表示，無論從排名還是實力上看，伊朗都非常強，比賽的困難肯定很多，但球隊不會膽怯，「我們要踢出主場的氣勢，給球迷帶來歡樂」。

另外，亞足聯官網昨公佈了中伊戰國足23人名單，與首戰對韓國隊相比，國足的這份名單有了微調，感冒初癒的高俊閔在最後一刻入選，泰達的小將胡人天連續2戰都未能進入最終的23人大名單，另外一名落選的球員是來自河北的丁海峰。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■主帥高洪波在為今晚一役苦思破敵法寶? 新華社

國足中伊戰名單(開賽前6小時仍能調整)

- 門將：**曾誠、顧超、楊智
- 後衛：**任航、姜至鵬、李學鵬、張琳芃、馮瀟霆、鄭智、趙明劍
- 中場：**蔡慧康、蒿俊閔、吳曦、黃博文、張曉彬、張稀哲、于海
- 前鋒：**武磊、張玉寧、孫可、郜林、姜寧、于大寶



■感冒初癒的高俊閔隨隊訓練。 新華社

香港殘奧隊抵巴西

2016里約殘疾人奧運會(殘奧會)將於當地時間9月7日至18日舉行，香港代表團之田徑、硬地滾球、馬術、游泳及乒乓球隊已於9月3日抵達巴西，並入住選手村及展開賽前練習。4日下午，一眾運動員、教練、醫療人員及團隊職員在團長伍澤連帶領下出席歡迎儀式。

本屆殘奧會，將有來自超過170個國家及地區、約4,350名運動員參與23個項目的比賽。於2012年倫敦殘奧會中勇奪3金3銀6銅的香港隊，今年派出24名選手競逐8個不同項目，包括：射箭、田徑、硬地滾球、馬術、射擊、游泳、乒乓球及輪椅劍擊，期望再次衝擊金牌榜。

其中，1名射箭、1名田徑、2名硬地滾球、1名射擊、1名游泳(智障級別)、1名乒乓球(智障級別)及2名輪椅劍擊運動員皆為首次出戰殘奧會。

里約殘奧會開幕式將於當地時間9月7日晚6時45分(香港時間8日晨5時45分)開始，大約至當晚9時結束。據新華社消息，「心無邊界」將是開幕式主題。開幕式執行製片人弗拉維奧·馬沙杜介紹說：「我們的開幕式將展現多樣性，不止談論殘疾人，我們的共識是每個人的心都沒有邊界，我們需要力量去突破邊界。」

比賽於翌日(8日)全面展開，首天港隊將會出戰田徑、游泳及乒乓球項目，射箭、射擊及輪椅劍擊賽事則分別在9至12日上演。

■香港文匯報記者 陳曉莉

■香港代表團出席歡迎儀式。香港殘奧會圖片



體聞 短訊

東方男籃確定新帥人選

東方籃球隊昨正式宣佈，球隊與西班牙籍教練艾度托里斯(Eduard Torres)簽約，成為東方籃球隊的新主帥，帶領球隊征戰ABL(東南亞職業籃球聯賽)和香港甲一組籃球聯賽等本地賽事。這位具有20年執教經驗的資深教練曾帶領多支當地球隊參加西班牙籃球甲組聯賽(Liga ACB)，近年，艾度托里斯來到中國發展，曾擔任中國NBL職業籃球聯賽主教練工作。

■記者 陳曉莉

17歲二段棋手直升九段

第28屆亞洲盃電視圍棋快棋賽決賽日前在日本東京弈罷。17歲中國棋手李欽誠擊敗韓國天才少年申真諤，首次奪得亞洲盃冠軍，也將250萬日圓(約合人民幣16萬元)冠軍獎金收入囊中。憑借這一座獎盃，李欽誠也從二段直

升九段，成為中國第41位職業九段，並取代柯潔成為了中國最年輕的九段棋手。

■記者 陳曉莉

李雪芮手術成功已出院

在里約奧運會女單準決賽中不幸十字韌帶斷裂的李雪芮於8月底在德國進行了手術，由於恢復情況良好，已於前日出院。據知情人透露，李雪芮本次手術的重點是完成半月板的縫癒以及十字韌帶的重置。該人士稱，手術後她感覺良好，並未出現不適反應。預計她的康復期將在3個月左右，由於手術及時，將不會影響到李雪芮今後的職業生涯。



■李雪芮手術成功。 微博圖片

■記者 陳曉莉

體聞 視相



■「亞洲七人欖球系列賽2016」香港站，香港女隊(紅衫)擊敗泰國隊奪得第三名；而男隊則主場奪冠。

李慧詩拚搏感人 品牌主動資助經費

香港文匯報訊(記者 潘志南)李慧詩在里奧跌倒失去奪獎牌機會，但她的拚搏精神則獲得有心人垂青。香港單車聯會主席梁鴻德昨午出席港協活動時透露，Sarah和其他隊員在里奧的整體成績有明顯進步，所以，單車聯會及未來的教練團隊將繼續各項工作、迎接國際大賽的挑戰。他表示，單車會將與教練沈金康面談，研究細節。

梁鴻德還透露，以李慧詩為代表的香港單車隊在里奧的表現感動香港人，吸引不少商業機構，其中有人更希望直接資助Sarah的訓練經費。他表示，目前單車會正為明年主辦世界單車錦標賽(香港站)物色冠名贊助及其他贊助，如此形勢令他樂觀。目前賽事預算1500萬港元，單是冠名贊助50萬美元。此外，向政府「M」品牌申請主辦第三屆的世界盃香港站賽事，亦很有把握物色到商業機構支持。



■李慧詩昨到訪迪士尼，享受愉快時光。

胡凱欣特訓海盜拳 亞沙運爭金

香港文匯報訊(記者 潘志南)里約奧運開幕式上，胡凱欣擔任亞沙運開幕禮持旗手。潘志南 攝

胡凱欣(中)擔任亞沙運開幕禮持旗手。潘志南 攝

兩年前的泰國布吉亞沙運，香港隊共奪得過3金2銀7銅。今屆，團長貝鈞奇昨午在授旗禮上表示全力以赴，期望成績更上一層樓。

打遍全港不敗，已有18戰全勝的女子泰拳代表胡凱欣，更獲委任在開幕禮上出任港代表團持旗手。2014年只有17歲的她曾奪得48公斤以下級銅牌，今屆挾18場不敗的佳績出戰，目標直指金牌。愛吃兒童糖果「珍寶珠」、拳壇無敵的她，希望今屆可以復仇奪取這面金牌。因為上屆在同一級別賽事擊敗她的越南和泰國金銀牌得主都會減磅參賽。胡凱欣直言，為了備戰今次比賽，她特訓鄧市明的「海盜拳」打法，靈巧入棍出拳快閃，盡量在三個回合的比賽中取得最多點數。由於賽事在沙灘室外比賽，故為了適應賽場炎熱環境，她特意推熱佩戴頭套比賽及關冷氣苦練。

本屆亞沙運，港隊將角逐沙灘手球、馬拉松泳、田徑、手球、海岸賽艇、足球、排球、木球及泰拳九個項目，參賽運動員達81人。